CUCTEMATUKA n PHYSX

OnuMnunaga no pusunke
; l

3apaua Ne91.

Moa MMKPOCKOMOM paccMaTpyBany Kanno BOAbl C HAXOASLWMMUCS B HEW MeNbYanLLMMm
KPYNWUHKaMM Kpackn. OKa3anocb, YTO YaCTULbl Kpacku HENPEPbLIBHO ABMIraloTCsa. YTO MOXHO
caenatb, YTobbl 3TU YacTMLbl CTanu ABUraTbCs boicTpee?

(A) HarpeTb Kannwo

(B) oxnaanTtb Kanmo

(B) nobasuTtb BOARI

(I") ckopoCTb KPYNUHOK MOCTOSIHHA
(4) nobaBuTb ewé Kpacku

3apava N22,

AnéHa HapucoBana KpacHblii LLBETOYEK Ha 6enom nucte 6ymaru, nocne
Yyero pelunna NOCMOTPETb HAa CBOM PUCYHOK Yepe3 KpacHOe CTEKJIbILLKO.
Y10 OHa yBMANT?

(A) KpacHbI nncT 6ymarun (UBETOYKA BUAHO He byaeT)
(B) YepHbIN UBETOYEK HA KPAacHOM (hoHe

(B) 6enbii LBETOYEK Ha KpacHOM (bOHe

(M 6enbii nuct bymaru

3apaua N23.

MNeTa 1 Baca ogMHakoBO HaZynu BO3AYLUHbIE WAPUKK. [1eTa NOWEN C HAM UrpaTb B XONOAHOE
nomelleHune, a Bacs — Ha ynuuy, rae 66110 4OCTAaTOUHO XapKo. Yen Wwapuk yepes HeEKOTopoe
BpeMs byaeT 6osbLie no 06bEMy? (Lapukn He CAyBasUCb U He HaJyBanuCb AOMNOSHUTENBbHO)

(A) y Bacu

(B) y Netn

(B) wapukmn octaHyTCcs oaMHaKOBbIMU
(1) Henb3s TOYHO CKasaTb

3apaua N24.

Y Malm ecTb HECKOJIbKO NACTUKOBbIX KYBUKOB OAHOro pa3Mepa. MepBbiil 3aMofHEH A0BEPXY
BOZOW, BTOPOM — NIbAOM, @ TPETUMN — CTaslbHbIMK rBO3asSMU. Kakon 13 H1x 6yaeTt caMmbiM
NErknM, a Kako — CaMbIM TSKENbIM?

Bblibepute oTBET, B KOTOPOM 06a yTBEPXXAEHWNS BEPHbI:

(A) cambiM nerkum byaeT Ky6 co NbAOM, cCaMbIM TskenbiM byaeT Kyb ¢ reo3asmu
(B) cambIM nerkmm 6yaeT Kyb € BOAOKM, CaMbIM TshkenbiM 6yaeT Kyb ¢ reo3asamu
(B) cambIM nerkum 6yaeT kyb € rBo3asmMu, camMbiM TsxenbliM 6yaeT kyb ¢ Boaom
(I cambiM TsHKENbIM ByaeT Kyb co NbAoM, caMbiM nerkum byaeTt Kyb ¢ reo3asmu
(A) cambIM TsKenbIM 6yaeT Kyb C BOAOW, CaMbIM nerkum 6yaet kyb ¢ reo3asamm
(E) cambIM TsxxenbiM 6yaeT Kyb ¢ rBo3asiMy, cambiM Nierkum byaeT Kkyb ¢ Boaon



3apaua N25.
Kons pelumnn cbe3anTb Ha peyky Ha Benocunege. Ero obblvyHasi CKOpOCTb COCTaBASIET 9 KM/u.
CKONbKO METpOoB OT ero ioMa [10 peykun, ecnn Bcs gopora 3aHsna posHo 100 cekyHa?

(A) 100 m
(B) 250 m
(B) 500 m
(") 1000 m

3apaua N96.

Bapcuk, ykpaB cocucky, yberaeT co ckopoctbio U = 50 cMm/c. Ero co ckopoctbto U = 2 M/c

[AOrOHSIET TAMNOK Xo3snMHa. CKOMbKO ycneeT npobexaTtb bapcuk, noka ero He 4OroHUT Tarnok,
€CN NepBOHaYanbHO MexXay HMMK 6bino paccTosiHue S = 3 M?

(A) 50 cm
(B) 75 cm
(B) 100 cm
(N 120 cm
(4) 150 cm

3apaua N97.

MeTs 3aTesn B CBOEN KOMHATE PEMOHT WM PELLW NMOKPACUTb CTEHbI BaJIMKOM, LUMPUHA KOTOPOro
coctaBnsieT 15 cM. Ckonbko BpeMeHu y MeTn 3aiMeT nokpacka OAHON CTEHbI BbICOTOM 2 M,
LUIMPUHOWN 3 M, €CNIN CKOPOCTb ABWXEHMS Bannka 1 M/MUH? [JOCTaTOYHO NPOMTUCH BasIMKOM

1 pas, 4To6bl MOKPACUTL CTEHY.

(A) 20 MUHYT
(B) 40 MuHYT
(B) 60 MUHYT
(1) 80 MuHyT
([) He xBaTaeT AaHHbIX B YCI0BUM 3afauun

3apaua N28.

MonHus MakkymH 1 YMKO XUrrc 3aTesnu roHky Ha 60 kM. Npu 3ToM MosiHMSA e34UT Ha CKOPOCTU
200 kM/4, a Yuko — Bcero 180 kM/4. MonHMs yBEPEH B CBOEN nobeae, No3ToOMy XO4YeT AaTh
Ynko cdopy Ha cTapTe. Nomormute MonHuM paccumTtaTb opy Tak, YTobbl OH BCE paBHO CMOr
nobeanTb No4YTn 6e3 oTpbIBa.

(A) 30 cekyHa
(B) 1 MuHyTa
(B) 2 MUHYTBI
(1) 4 MUHYTHI



